28 w 3
428 .
B B W B n CREME)
o ] b4 BXxE~BW BESE~XM & E
#oB MK (R0 A B E K |DAstE S BB K mSEE 6 B8 ) i |
, : A 2] H A M m; , ] it
% B 125 152 64 298 1,264 351 907 5000 388  1,260; 2,006 803 |
£ B 198 10 38 12 11 166, 203 82! 55 413 103 259 |
& A 23 1 1 21 14 7 o8 45 6 142 60 24
= H 54 10 - 31 142 97, 128 48 9 208 200 106 §
E1e ¥ 138 25 2 22 6 2, 109 43 10 269 74 14}
% ] 117 37 14 158 330 176 5211 243 163 soe] 61 353
£ % 159 14 4 59 120 25 145 68 11 363 202 40
o ¥ 160! 9 6 62 115 405 189 79 36 411 196 447}
= 1 36 - ; 18 7 2 51 34 3 105 41 71
A % 169 10 71 104 123 47 149 55 46 492 188 164§
Eg 90 115 20 o7 99 23 188 90 38 255 207 81
& s 25 8 1 32 133 48 31 3 5 88 144 54|
* _H 35 - 2 49 122 35 54 10! 6 138 132 43
A H & 57 6 6 23 74 30; 20 9| 4 mot 89 40
il = 140 12 9 16/ 7 18, 761 32 100 232 51 32
£ @ & — — - 43 32 99 193 118 87 236| 145 109§
h a4t 159 — 7 67 305 50! 213 106 43 439 411 100
B N 106 12 4 33 88 24! 20 18 2 159 118 30
K B 68 2 10 53 162 182 39 50 6 160 214 193
= i 69 9 10 54 41 37 128 106; 30 251 156 i
x |
g bE 10 — 1 53 112 16 74 12 23 137 124 40
# Jil — — — 12 3 6 27 8 14 39 11 20
& 108 432 2 T 3B 7 354 1% 95 6623 557 304
| | i 1
* E = & 1,814 115 94 1,071'1 9,147, 1,104 3456 1,807 885 6,341 4,069 2,083
S 3,171 303 348 852 3,297 723  3,216{ 1,781 819 7,233 5381 1,800
Wl 56 A 1,735 161 340 088 2204 1703 8872 1804 1157 6095 4259 8,200
By 74U 2 1,336 125 90, L110]  2920  L186 2731 1,273 5850 5177|4327 1,811
& s Y R B b= =
B A BE SRS o AR CRIERHE)
;E /’ﬁ ]B E E ¥ =N (] A ER S
gg 58 i% ;R‘ 45. zE ' ;E E- 'fT ﬁL E —éA () ni
L x | % % 5 £ 5 | % #
2 " - - - - - - e o
%ﬁc PSS Z‘f x Ak 2 B 9 6 85 59 1 — 95 65 160
£ oAk CW % 2 R 1 = 10 - - - 11 -
kB AR =8 R - - - - — - ~ - -
W oK | ok 2 W 1 - 2 1 - - 3 1 H
AE s EE S B - = 2 = - ~ 2 = 2t
mow R & E /% o . I - —~ 20 1 4l
B LEZE =B & 274 33 602 9 — - 876 42 911 ,
® B ’ i - - 1 - - - 1 - ,
1
» A 2 i 12 3 16 10 — — 28 13 411
ik { 05 % 7 i 24 - 156 2 - - 180 2 183 ;
a8 % # % - A 1 17 8 — — 21 9 33
] B 7 i - —| 1 2 - — 1 2 A
LY 3 2 i - —-«‘l 2 3l - — B 3




= »” 29
oy
%mﬁ;ﬁj\&ﬁx@ erEus 2 fEEILRIA 4
W 4T W K o "
m % #® H 7oA I R T 3 A H S &
] % | % % % % 2 | % it
2 W OERE O OOR — —_ 1 _ — — 1 — 1
ERErEp®EH R 2 — 2 1 — - 4 1 5
7 w ) 98 275 29 781 83 2 - 1,008 105 1,113
[ A3 b, i} 11 - 21 — — — 39 —_ 392
OB R R ) B 48 2 738 87 2 — 788 39 827
B ERXRBE OB 1 — 16 3 - — 17 3 20
3 7 1 41 3 1,001 94 3 - 1,045 97 1,142
H) 703 70 8,425 325 8 — 4,136 395 4,431
B e luet | 18 w0 4 — Zl 1 328 1,670
-3 =1 0, = W 5 O — — R ,
E%mﬁtv{%%zzx%w%) 111 16 9 6 - - 120 22 142
13 4 g I 3,115 317 176 61 — — 3,291 378 3,669 |
O M 2 B 4 B OB 71 40 602 48 — - 673 88 761
& 5 5,‘298| 693 4,256 518 8 - 9,562 1211 10,773
W L & H (REME
g 4 BRATHO B EIRITHL Jd H T R B I} & gt
8 | % 5 * B % il . )
ik B 1,045 170 738 63 2 _ 1,785 233 2,018
% A2 70 77 182 44 1 - 253 61 314
= % 66 9 101 37 — - 167 46 213
F= H 115 17 118 22 - — 233 39 272
13 Fis 187 18 100 9 - — 237 27 264
* i 531 97 371 35 1 - 903 132 1,035
18 = 215 10, 169 16 —_ - 384 26 410
3k % 313 7 108 32 — _ 421 39 460
5 1 x1 104 15 146 21 - - 250 " 86 286 |
A % 284 25 230 23 — —_ 514 48 562
B8 306 59 263 28 — _— 569 87 656
& 1} 120 1 a7 5 - - 147 6 153
X H 125, 6 157 7 —_ — 282 13 295
A H & 132 8 119 1 - - 251 9 260
8 8 184 6 118 14 1 — 298 20 318
%2 ®w A 473 48 319 25 — - 792 78 865
ih H 261 29 .898 27 3 - 66 56 718
»u 01 129 9 169 10 - _ 298 19 317
o B 178 13 106 17 —_ —_ 284 30 314
= iy 185 84 147 37 - - 332 121 453
i Bt 129 2 95 44 - - 224 70 294
& n 77 21 91 6 - —_ 168 .27 195
& Bt 5179 695 4,267 523 8 - 9,454‘ 1,218 10672

XEAEBA 2BV T 7 I MBS P ARSI Y Vo B EHR =R EHE~BE v 2 v AR EE 2
JEEFEH v > :




30

L3

i

RO B iR

5

CREME)

H.%ﬂam 121%7 11“]10”0.6”:@ 424_%1 e 0D - CY lmwmm e O v vt i G n_M
ek o - =
s
m b A Fitr it Pt VI IR -
_m,wwmm_w_:: Fr Tt er arerr ety v
w1 Fig b Pl [ Pl P M
xzmmﬁ I Frrre Pl [
fm@r Frre e N Py P Py b =
-
W%ﬂ FHigl (e~ =5 {1171 P (ee= S]] [ e
. N
Mmg 121%7 81m5m5ﬁ424%1 11312 e — 1 O v =11 m
Bog —
KRR ﬁwﬁ%ﬁ RS NEREY  Reewd Rmﬁﬁm ﬁ%%ﬁ -
- s B 3 #ooo
€ | xes on BEE s me senTs M o M B MR
. i wBF Fooem R o#0 &%ﬁ%
B 1= W % b . X
Muam ﬁﬁ.‘mm M kMﬁ _MHM&A W%% 4*%%&% RA%% F %ﬁﬂ% Wuw ﬁwvm M Aﬂ
mam  ShenE  smmas SUuRs EREEc EEBRE RDEE
ﬁmm@n m7311 1113M Moo N <HN i r 9501.nm~1u1. %11]] nﬂwuﬁmnﬁ
ok £
HHE
m R [ Prob P Phyud [ R O O
qmd P P41 T O Py RN ot S
mwwﬁbﬁm | | I _ .
L)Mﬁ [ A R [ T I R plb FEiad T
fudm Pt HERE N U R L H [ T T T R~ B O O
HE
¢ .
S I N U S N ke
, .E.mm, m731_ i ”13”“ mn,o Gl & ol el e mw]muml .%1111 Wmmlgou
E=nf ) ©
, - : , — -
Kgaayd <Ll wEgE B gidnitE  EH<KE B SERNEL
« o pe sc = . @ &
ﬁmmwm Bl R @ Wm% Mﬁ #* T K W g xR 4
<, . i ,.‘ & 1 . )
L | %xBg e e eaif¥s Ewow 2<a sk T Paow
: R o R X X
| OERERR ey RKRECRY %m&ﬁﬁ B SaSAel  SEgsEd

»E F2IRRB
.t S0 — &
K
e
T EEEET
5% mm
VERM SEE IR
=i
W
el e
1| i
«k%?»y
e R
< 3
4 ¥
EEEaS
W H
1Mﬁ S |aa
=
mw
~ B ‘M56$&{
»
A
)=
iy VE R =
pii3:
&
i &
% R¥ {t
£
S
X AN
-
LR BRD
ol X
X
. oG HE R
B _
- B8 i




B =2 31
X | il
[T B KK =R ) v %K
R | %ﬁﬁ%:‘g 3
= EAhE IRV 1k EER T VRN st X %%;&q/s
AEK v > EEEL o o VEFB o~ E =k 2| ®
[ vEFE
j:{,\
e 3§ 1 — _ 4 5 3 5 8 64
ig £ — — 3 10 2 17 6 23 199
3k % - 2 1 10 7 13 8 a1 193 {
= = - — 4 9 — 13 —_ 13 246
A e 1 _— 3 9 2 70 3 73 1,052
Ba — — 3 10 2 34 3 37 577
s i —_ — 1 — 1 2 - 2 27
X H - — - 6 1 10 1 11 181
A B & 1 — 1 7 1 15 1 16 979
m = i — 3 5 1 20 1 21 268
£ B & 2 6 2 6 9 9 10 19 171
0 b3 1 — — 5 7 3 5 18 200
a ol - - — 7 — 17 —_ 17 399
H B — — - 3 ~ 3 - 3 26
= Al 1 — 2 5 5 15 9 24 421
i . 5 — _ 1 2 2 12 2 14 122
& ! 8 1 - 1 S - 17 — 17 270
& 13 141 67 341 82 423 6363
* 22 136 66 502 98 600] 8,679
&) 12 164 73 677 111 788] 18,502
=l 17 157 60 407 77 484 8,261
BiE Y 12 183 56 355 108 463 15,810
m r - A | CREME)
B Tt 7 KK = %ﬁ I 3
é\:fﬁﬁ =F 3
A% EAE | 1% « | ey | Hoyk AL LAV (N - (4
AV OE B Y VB 54 g~ E =Wk
v EFEL
1 g
—_ B 1 1 4 19 9 32 11 43 608
= A 1 1 1 14 4 21 5 2 391
= A —_ 9 3 20 9 40 7 47 786
g A —_ 1 4 15 3 40 3 43 605
i A 2 1 7 10 5 75 7 g2l 1491
* B — 1 3 9 3 17 8 25 339
+ B 1 —_ 6 8 9 24 8 83 410
A B 8 3 2 1 6 6 5 8 - 138 156
J A 8 2 P 4 7 1 20 1 a1 495
+ B 6 1 — 1 5 1 12 3 15 218
+ — A 2 2 2 14 4 31 12 43 627
+ = A — 1 14 13 24 9 33 307
) & 13 141 67, M 82 423 6,363




STIEE meR L S e il gRP®e  onEam no-es  og

(REMSD

— o
i
Ennnemunnaeanareaae e | N N N N N N A
~
) #
AN NN e N N e e e R R N N R NN R RN
FivTr crerd St =t 1y ¥ X _ —
g | TTPTT T FrT T rrir Tl

N R e B R e I B B

Pl I R N RN [

i vt G 4 v ‘1__21 2~311 1__1_ _*

Pedbbr el R

813_2 342_3 3_m23 ..242__ _2

4

19
B OmR EEe R

BEEILE LR TR AR WAL i m&‘ﬁm&% #

32

P N
FTTIT T Tt i T ™ as
Wm

£ .

crnnn s e e e e e e B B A L

i) _ ,

RO E 1% 1] 11 [tese e = - T I 1

‘ . ] ,

THE G jrmee @ e s as g8 g | 1T~ T 1
. B

e 71 19211 [~ =1 1it11 (1 @ g [ 100t et rrern i
Q

. SREEE HRREE  CESE oK 85 4 . SEIEEER SRS SEfE omgRxI #=

' & = e ia B H = e ia

B HEHEEE KESEL B K B WE KE 8 a PREEY KEEL B K 8 WE KHE =




w 3 33
A/ 1> & 5

| i B CR MR

A 2 = -
' AL - " LR Y -
2 & MBE PR 3t | B K IR RO OMT B0 W?%E;wf #B mmm%ﬁm B\
g | 4 4 2 sed msd o o o vl o 11 7y 1l o118 8 e s —
o A 6 6 28 644 678 10 9 11| 0L 13 158 12 309 15 18 6 1 § 1 16 28
= %8 3 5 s s§ 97 9 o 2 93 4 49 6 70 4 2 1 — — 2 2 2
5 Hl 5 5 96 575 606 13 13 12 541 23 167 1shgeer 2 6 7 18 2 —| 4 8
S H 4 4 31 469 504 5 10 5|, 273 11 145 & 150 8 § 8 13 4 1 2 8
* EiE} 6l 6 o5 412 448 12/ 8 16/ 9s0o] 13 140 17 97 1y 1y 1 I — 1 2 14
18 2 s 8 38 7m4 800 14| 11 10| 767 12 227 23 146 5 5 5 4 7 2 6 19
T ¥ 1 1 6 100 107 3 1 2 10 3 15 2 15 2 3 2 L 1 — — =
= = | 4 4 o5 622 651 o9 9 o er3 10 97 1 203 6 9 7 8 8 § 20 14
A W% 1 1] "o k0l 53 2 2 92 3 2 s 2 2 1 1 Yy 1 —| —~| — —
B 5 5 15 410, 430 10 9 14/ 350 11 102 12 93 11| 7 15 8 4 3 8 16}
4 I sl 3 13 456 472 6| 5 5/ 9255 6 81 5 95 U 3 3 4 1 3 1 4
& H 3 3 16 340 359 7| 7| 7 854 v s3 8 147 21 7 § 13 6 — 7 7
AT & o o 6 1s0] 188 2 9. 4 200 4 60 5 282 7 U — 2 1 2 4 2
el & of 9o 417 969 1,019 16 15 21 1,073 22 299, 22[ a2 7 77 8 9 14 323 21
£ @ B | 2U 21187 8576 3784 88 71 98) 3,379 55 74l 68 1,101 45 40' 46 28 97/ 164 59| 40
th FEn 6 6 61 1,263 1,330 10| 20 31 1267 328 588 25 417 5 7 10 15 7 — 7 4
s & | 18| 18 49 13563 1,625 80| 28| 39| 1,550] 34/ 373 85 679 41 32 88 27 50135 17} —
#h J7 6 "6l 18 576 600, 16| 12 15 464/ 17 256; 16 311 20 20| 21 24| 23 18 14 12
-3 i 9 o 19 560/ 581 12| 16 17| 830/ 20| 168 14 535 —| 10 12 22 8 — 47 —|
i bE 1 1 5| 185 101| 5| 5 5 21 6 — 5 80 5 5 5 5 — — b 5
& 4| 4 33 4820 519 11] 11 11| 518/ 11 220 11~; 150, 9 9 9 -9 11 8 10 12
& B 1N 117§ 679 14,775/16,571) 241} 284 338 13,631} 321 4009[ 331, 5,776, 227 210 230 230 194|.383 301] 238
KEZ 8K 1 112 119] 622) 13.811] 14,545| 228 267] 319] 13,056/ 306 3,906| 318 5,320 210{ 196! 103| 222! 186 368{ 277|265
55T & 1 111] 11 615 13705 14.431| 225| 263 317| 19810 301 3,783| 810 5,336 208 197| 193 222 182} 365 258 226
B 55 4 & | 106 106 570| 121200/ 12,072 211 248 204/ 11,859) 287! 8,482 202 4.784 202 183 190 2101 171} 355 230 203
msmime R | 04 94 447) 10,276 10,817) 193 2315 262) 10,452, 250 3,131| 262 3,863 193 169 180| 227| 102| 328| 436) 204
\ R { !

| % z ] CREM)

- X K| AL W | FRk | BB | T E = | s - 5

w & | BV 7 Y 7S 7| #R=r |#slvy Mve Bvs Ko # Gl

) mle m|x 5| kx| 2| % |8k |8 | k|8 |x| 8| k| #
itk N 13 (I R e | e e it i M M 8 23 17 42
x Ui gl | 8 = - = = = A = Y~ - - 71 - 7
& <} 1 = 1 - == = = = == 2 2
& H 4 5 = 11 - 1 — - A ~ ==Y 7 11
& ¥ 8 — 1 4 - -] = = = 1y~ -] 5 5 10
* i 1 a4 1 o | - - — = =y 1y =~ ~ - 3 7 10
i ] 4 P/ | " IR IS (N [ R e e e e e 5 5 10
4k ] 8 3 1 4 — - - — - 1 —| = —| = —| — 9 8 17
= = d o 2 - - = ~ = == 4 2 6
A " r Y NN RN IR R I S N B T s T s e . 6
B u 1w = o~ =] — = - = - 2 - - - 1 14 25
& - 4 o —| 2 — T T T s i e 4 4 8
* H 4 1 5 3 =| | 1 = A == -] -] 1 4 14
A H & 55 9o 8 1 — - — - - = - - == 8 3 11
il & 9 6 1 2 - - - - - = = - - - -] - 10 8 18
£ B & 8 7 8 5 1 = 9 -~ - 1| - = —| = 1 —| 18 13 28
th H 6 4 3 3 9o 1 1y 1y — - 8 8 --| — 1y -~ 16 12 28
) il 11 1 9o 2 1 —| - - = - - - — = = 14 3 17
i B gl = 4 4 = = —- = - - == - 12 4 16
-4 i s 9 o = 1 | —~ = Y === 2 9
i # 7\ A BN NS NN R I (RN IR R P P g e e T - 6
% n 5 3 1 = - - - - - =~ - - - 6 3 9
& B 123 63 38 45 &5 2 5 1 1 2 6 7 —| — 9 3 187 123 310




84 TR
H 54 B 5
s A K| B | G~k | BHRAE | RE= | BE= 5
2 A v 7 ! v 7—7* ! = 7| EmE-y (HIBRvF fﬁ%v% ﬁ%v-? 374 _ & B
. Bk (B |%|B|%| B | k| B | & |2|%2|x|n|x 8] x]#
:k E =4 | 1200 66 24 481 12} g 8| | 8 o1 o 1 2 ul 4 19 131 sm:
& | 108 53 25 61 4 5 4 — 5 9 4 9o —| — 31 5/ 158 128 281
;a-a 5% 4 | 12| 49 32 a7 2 1 3 5 10 6 1 ~| 2 4 181 113 204
Bl s s 39 300 50 ¥ 3 2 1 - 1 8 2! % o127 k6 | 15 103 24
\ W L+ A Al (REZ)
T A KA W] Bk | BHAAE | RE- | &mE= s
A & ﬁﬁ v 7 ¥ {?;: :’}‘ %ﬁ:‘ﬁ“ i% = jﬁ_‘/_z__ fg v 7 48 ' Rt
/ B | % (B|x|B|x 2| x| 2|k |8k slx|s|x] 5 k]| @
- H S ™ T R Y U PR [N N [ R st IS 7 IR
= B 5! 8 2 - 1 1 11 - - - 1 1 — = = - 10, 10 20
= i 12 4 3._—-{ ol —| = = = | = - = -] 1 4 2l
| i 14 10 6 8 —| = —~ | = = 1 1y - = = - a2 4 35
A A 1B 6 7 o5 Y L - = - | — = - =] 1 -] 24 13 37
o B 1 o2 1 6 -] - 1 = = = 1}~ - = = - 14 8 22
5 A o9 o4 9 1= | = o o 8o 8o M 42
A i 100 8 3 4 —| =1 — —| = = = 9o - =] = 9o 13 16 29
T H 1 o 3 6 1 —  — =] ~| -~ =~ — g 1 17 10 27
+ )i 48 2 — — ~- - | = = 1 = = =] = 12 7 19
+ — A 1 4 8 4 — - — ~ = = - 2 - - = = 13 10 23
+ = B 6 3 1 3 e T e T R I B B T B | 9 6 15
‘E‘:‘ gt 123] 63 38 45 5 2 5 1 1 2 & 7 — 9 3 1811 123 310
B &% 4 & K H CKEmE)
ke TR BT ED =1 T &0
TARE | LO = % G A = =
el ot oy Y R 2 o iy s S -1 & &t
& Hi ROV xm  xm x| 2 L
IR AEIEAE N EAE AR IR AR NSNS
% W . v = | — 1 3| 8 10| 5 19 o 6 1 2 1 —| | s 28 716
# % = Y 1 —| —| - 4/ 9 2 6 4 2 24 18 1 1 -36 36 72
WEH#HX A+ &7 — o = = = = Y~ 2 — 7 = - - 10 — 10
H o= F & v o5 - = = 1 2 1 Y = = = = =] ] - 3 2 b
Fa X~ W= H - - = 2 1 1 2 1 — -] 1 - = - 4 4 8
MEsWMeRXWMM =" | —| | | = = = <2< Y=Y 1
RERXABE) A=K — = - 1 2 2 2 8 1 - 3 1 — - 8 7 15
iﬁfﬁﬁf"‘ﬁ’é R)‘ﬁ'l)ﬁl/ﬁéﬂ?@} o = =1 = 41 1 - - =]~ — 6 1 7
W, ar 28 @y e | = = = = = 1= 1| 4 1~ - & 1 7
%%%)ﬁxﬁ%vﬂ»~ﬁﬁﬁiﬂs} = = = = =2 = 1~ 2 - =] = 5 — 5
Eii()‘ LRE VR BH= B‘]} 1 o1 = o = = A = =] e o] -] = 2 2
%QR»?’&%?%)X{T}{;'&%%:? e | B e T Tt AN N R I | 1
il i ®oor | = — = 24— = = A = == A -] = 2 2
1 88 %-)-av—';-ik-?—-————-—————---—-l-—-—~~— 1 [ 1
%%51»9&%%‘%’*%*9‘%&? e e Bt | i e e e B e B e I 1
B A KREFE I MArE=v7 | —| = — = = = = 7 = o - Yo o 1 1
B O¥ K /A S I U R B S B! N B S R - . 31
Erg o AEMFERY? | - = = o = = o =222 2L 2
B iy i3 ) 1 2 5 100 5 5 5 8 3 3 20| 16 —| —| 393788 8
n B o BB | - — — = 1 = = = = = = == 11 2
S 4 11 12 =l o1y~ 2 — - =2y - 8 8 10
& it 3 5 10 20 29 24 35 16 21 7 87 50 2 1 167 123 S0)




